

要看世博会最好提前订票

上海方向飞机票预订火爆,月底公路、铁路将迎来赴沪客流高峰

本报济宁4月19日讯 (记者 李蕊) 19日距离上海世博会开幕还有11天的时间。当日记者走访济宁航空、铁路、公路多部门获悉,不少市民为能在“五一”期间观看到世博会,已提前着手预订出行客票。据悉,由于赴沪旅客量集中,“五一”节前济宁曲阜机场七折以下的折扣票已很难买到。

“目前到达上海方向的打

折机票最低只有九折,过几天可能会有七折至八折的机票出售,但‘五一’前上海方向低于这个折扣的机票预计不会有。”19日上午,记者从济宁曲阜机场售票处了解到,由于近期上海方向客票预售紧俏,目前较低折扣的打折票已基本售罄。“以往购买上海方向的折扣机票最低能打到四折,现在很多人都想赶在五一节假日期间去看世博会,折扣低的机票

肯定没有了。一位正在售票处咨询的市民告诉记者。

不仅去往上海方向的飞机票预订火爆,长途客车、火车也成为市民看世博的主要出行工具。据济宁汽车总站相关负责人介绍,目前该站发往上海的长途客车每天有三班,能够保障150余人出行。他表示虽然距离世博会开幕还有十余天,但已有不少市民前来咨询。预计预售票高峰期将于4

月25日以后来临,届时车站将根据客票预订情况及当日旅客发送量随时增开加班车。

此外记者从铁路部门获悉,济宁地区目前共有13趟进沪列车,从目前的预售票情况看,还比较平稳,但本月29日至30日肯定会迎来一轮进沪客流高峰。对此,公路、铁路等部门提醒“五一”前欲往上海的市民,尽量提前购票,以免贻误出行。

邹城拟调整 景区票价

本报济宁4月19日讯 (记者 李倩) 从物价部门获悉,邹城景区申请价格调整,定于5月下旬召开孟庙孟府、孟林、荒王陵景区门票及峰山索道票价格调整听证会。消费者、旁听人员、媒体和旅行社可于22日前向邹城市物价局报名。

近日,济宁市物价局挂出《公告》,拟于2010年5月下旬召开孟庙孟府、孟林、荒王陵景区门票及峰山索道票价格调整听证会。本次三孟等景区听证会参会人为29名,其中消费者12名,经营者5名,与本听证项目有关的其他利益相关方2名;相关领域专家、学者2名;政府部门及社会组织工作人员8名。同时,另外邀请旁听人5名和13家新闻媒体。

据物价部门相关负责人介绍,邹城景区的门票价格是06年审定的,孟庙孟府景点的门票价格是30元,旺季价格是40元。目前,邹城景区的门票调整申请已获得通过,目前对景区运营情况的成本监审也已经结束,正在着手准备听证方案,具体方案在听证会当天公布,“听证会结束后,最终的价格方案会有一系列程序,最后由政府批准,在公示半年之后,才会执行”。

公务员考试笔试 将于25日举行

本报济宁4月19日讯 (记者 王海龙) 从济宁市人力资源和社会保障局了解到,今年的公务员考试将于本月25日举行,考生20日开始可以上网下载打印准考证,下载时间截至24日。

据了解,今年参加济宁市公务员考试报名的考生达4万多人,其中有3万多人通过审核并缴纳了考试费用。从今天起,考试可以登录济宁人事信息网或中国孔子人才网下载、打印准考证。笔试将于4月25日举行,笔试科目为申论和行政职业能力测验。各级机关(含从选调生中考选工作人员)的笔试同步进行。全省统一考试,统一评分标准。

笔试结束后,按申论、行政职业能力测验各占50%的比例,

采用百分制计算报考人员的笔试成绩。达到笔试合格分数线的报考人员,根据录用计划和报考职位由高分到低分依次确定进入面试人员名单。面试人数按以下比例确定:相同职位录用计划在10人以下的,按1:3的比例;10人(含)以上的,按1:2的比例(其中录用计划为10-13人的,进入面试人员统一确定为28人)。

另据了解,本次考试,公务员主管部门不指定考试教材和辅导用书,不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导班。任何单位和个人不得以公务员管理机构、公务员考试命题组等名义举办辅导班、辅导网站或发行出版物、上网卡等。否则将按照有关规定给予处理或追究责任。



画“海宝”迎世博

4月19日,济宁市永丰街中心小学的小学生在展示他们画的上海世博吉祥物“海宝”,以表达他们对上海世博会的美好祝愿。本报记者 曾现金 通讯员 马福成 摄